

学深悟透十九大精神 奋勇开创新时代义乌公安工作新局面

通讯员 沈一凡 王佳秀 本报记者 徐疆

党的十九大召开以来,义乌市公安局把学习好、宣传好、贯彻好、落实好党的十九大精神,作为当前和今后一个时期的首要政治任务,确保全警将十九大精神学懂、弄通、做实,跨进新时代,开启新征程!

“学深悟透”人人争当学习先锋

为将党的十九大精神学深、悟透,义乌市公安局党委班子成员带头先学一步、学深一步,党委理论学习中心组采取自学、集中讨论等多种形式,多次召开学习会,每位局党委班子成员结合工作,畅谈学习认识体会。

灯火通明下,读书正当时。义乌市公安局各党支部充分利用晚上时间,组织集中夜学活动。夜学会上,各党支部精心准备学习资料,每位党员都积极踊跃发言,分享学习心得,同时用朗读的方式,表达自己的“学习心声”。

通过认真研读十九大报告,党员中也结出了不少“感悟之果”。福田派出所民警陈昊磊在他的体会文章《你光明,中国便不黑暗》中写到:“蛟龙入海、悟空上天、墨子通信、天眼望远……这些神话故事,不正是一项一项地变成现实吗?前行的路上,就是需要我们以梦为马,为梦想插上翅膀,在知识的海洋里、在科技的浪潮里、在新时代的世界舞台中央,尽情驰骋、自由翱翔。”江东派出所民警吴文兵说:“有一分热,就发一分光。法治兴则国家兴,法治衰则国家乱,公安民警作为法律的执行者,要时刻保持清醒的头脑,有所为、有所不为,更要敬畏人民、敬畏组织、敬畏法律。让每个公民在每一个案件中感受到正义,做正义的守护者。”

11月1日,一场主题为“青春献礼十九大、不忘初心跟党走”的书香漂流活动走进了华溪森林公园。义乌青年民警、辅警集体开讲,畅谈十九大精神学习体会。物证鉴定室的金晋、朱凌涛、楼义华表示:“人民有新期待,依法治国有新要求,我们就要有新提高。让人民群众在每一起案件中感受到公平正义,我们不容懈怠。”

“主动有为”护卫一方平安

十九大以来,义乌公安以“党政认可、群众满意、警队认同、走在前列”为目标,致力于将学深悟透十九大精神成果转化为工作动能。为此,义乌警队不畏艰难,砥砺前行,践行“国优”标准,以主动有为的姿态,坚持护航发展,为平安义乌、和谐义乌、美丽义乌建设添砖加瓦。

11月19日,2017义乌国际马拉松盛大开跑。义乌公安组织150余名民警、辅警,建立警察护跑团参加马拉松,护跑赛事。与往年不同,为了保障参赛选手的安全和防止替跑、蹭跑现象发生,今年义乌警方首次将人脸识别技术运用到这一次马拉松赛事中,在起点检录处设6个人脸识别通道。人脸识别技术的应用,全面提升了重大赛事的安保水平,展现了义乌公安提升警务信息化水平的最新成果。

今年司法考试的金华状元,也被上溪派出所教导员陈俊羽夺得,他以434分的高分在金华市2000多参考人员中并列第一。据了解,义乌市公安局共有34名民警参加司法考试,14名民警通过,通过率为41%,执法主体能力建设结出硕果。陈俊

羽说,全局每年都非常重视司法考试,因为这不不仅仅只是一场考试,更多的是向素质提升要警力,要战斗力。

“翻篇归零”向新时代奋勇前进

11月6日下午,义乌市公安局召开了“践行十九大 忠诚保平安”十九大安保总结表彰会,进一步学习贯彻党的十九大精神。

商城派出所所长周新贤在会上分享了一段时间以来的学习体会,他说:“学习十九大精神,关键在于行动,关键在于落实,关键在于实干。要将学习成果落实在每一项具体行动中。支部书记作为‘班长’要以身作则,率先垂范,积极推动团队建设,激发全员主动思考,群策群力推进各项工作。”福田派出所民警陈昊磊说:“经济发展的科技化程度越来越高,这必然要求以打击违法犯罪、维护国家社会安全为职责的公安机关,应该有‘魔高一尺,道高一丈’的前瞻意识。每一名民警,尤其是年轻民警,都应该更加积极地融入‘无线警务’时代。‘青年兴则国家兴,青年强则国家强’。佛堂派出所辅警沈永进也发表了感想:“作为基层派出所辅警大队骨干,要结合年薪制、辅警制的实施,积极协助落实层级管理,‘传、帮、带、督’,努力培育辅警人才梯队。”

“坚定贯彻十九大精神,树立国家意识,坚定维护国家安全的决心。”义乌市委常委、公安局局长詹肖冰表示,把握十九大报告精神要义,关键要把握“五新”,即新思想、新的历史方位和时代坐标、新任务、新的基本方略、新的精神状态。他号召全警,要把“五新”学深悟透,以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,跨进新时代、迈向新征程、引领新发展。

义乌法院多形式深入学习宣传贯彻十九大精神

本报记者 徐疆 通讯员 吴晓娟

通讯员 方英芳

11月22日,义乌法院组织干警到义乌市看守所给五十名未成年犯送去保暖内衣以及《习近平讲故事》、《中国共产党第十九次全国代表大会报告》、《第一本法律故事书——绘声绘色讲解青少年成长过程中的法律常识》等书籍,用十九大精神引导未成年人找到正确的价值取向,树立社会责任感、使命感,让十九大精神在其心灵中深深扎根。

党的十九大召开以来,义乌法院采取多种形式组织干警认真学习十九大精神,深刻把握中国特色社会主义进入新时代给法院工作带来的机遇和挑战,真正把十九大精神读懂、吃透,推动法院工作在新时代取得新作为。

10月30日,义乌法院党组理论学习中心组召开会议,专题学习中国共产党第十九次全国代表大会精神。党组书记、院长钱建军分享心得并强调学习好、宣传好、贯彻好党的十九大精神是义乌法院当前和今后一个时期首要政治任务。

钱建军说,全院干警要坚持自觉提高政治站位,在学懂、弄通、做实上下功夫,真正学深悟透,内化于心,外化于行,用十九大精神武装头脑,指导实践,推动工作;同时,要坚持信仰法治的职业特质,深刻领会依法治国的内涵,稳步推进司法体制综合配套改革,全面落实司法责任制,解决案件质量和效率问题,努力让人民群众在每一个司法案件中都感受到公平正义。

钱建军还说,要牢固树立以人民为中心的理念,恪守司法为民宗旨,继续大力推进“大立案、大服务、大调解”机制建设,让司法更加贴近群众,更好服务群众。依靠党委政府支持,进一步形成执行合力,确保完成基本解决执行难工作目标,积极回应群众的关切。全力开展清积案工作,确保圆满完成全年工作任务。



全国法院学习十九大精神辅导会

中心组学习会后,除了组织全体干警认真收看全国法院学习贯彻党的十九大精神辅导报告会外,义乌法院还采取多种形式组织干警认真学习十九大精神,不仅邀请十九大代表、义乌市城西街道七一村党委书记何德兴来院做十九大精神报告会,各庭室也自觉采取不同的活动形式学习贯彻十九大精神。

据了解,义乌法院将把学习宣传贯彻十九大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,继续采取扎实有效的措施,在学懂弄通做实上下功夫,不断坚定“四个自信”,坚持在党的领导下依法独立公正行使审判权,努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义。

义乌市检察院召开党组理论学习中心组会议

通讯员 陆筱靓

11月13日下午,为进一步贯彻落实十九大精神,传达义乌市委常委会(扩大)会议精神,弘扬新时代新作为,推动检察工作的纵深发展,义乌市检察院召开党组理论学习中心组(扩大)会议。会议由院党组书记、检察长彭中主持,全院中层以上干警参加了本次会议。

会上,七名与会人员分别发表了十九大的学习感言。他们立足本职工作,践行检察担当,讲好检察好故事,传播时代最强音。

彭中在认真听取大家的发言后一一进行点评。他表示,大家的学习感悟总体上内容丰富、举措务实、情真意切、站位高眼光准。他希望全院干警能继续将学习贯彻十九大精神与推进检察工作纵深发展的实际结合起来。他指出,学习十九大精神,就是要不断增强我们作为一名中国人、一名共产党员、一名检察官的荣誉感;不断增强任重道

但信念坚定的紧迫感;不断增强铁肩担道义的使命感;不断增强拥护以习近平同志为核心的党中央权威、坚定不移走中国特色社会主义法治道路的方向感。他强调,要通过学习交流,进一步提升思想境界,进一步推动检察工作再上新台阶。

会上,院党组成员、副检察长陈节庆带领全体与会人员学习了《关于进一步把社会主义核心价值观体系融入法治浙江建设的实施意见的通知》。

最后,彭中传达学习了2017年第33次义乌市委常委会(扩大)会议、省委第十四届二次会议精神,并带领大家学习了中共中央办公厅《关于加强法官检察官正规化专业化职业化建设 全面落实司法责任制的意见的通知》文件精神。

学哲用哲 知行合一

义乌市司法局学习贯彻党的十九大精神

11月6日上午,义乌市司法局召开党组理论学习中心组扩大会议,学习党的十九大精神,司法局领导班子成员、各科室中层正副职参加了会议。会上,与会人员以学习十九大精神为主题,结合“学哲学、用哲学”活动和司法行政工作实际,畅谈了自己的思考、感悟和收获。

局党组书记、局长蒋文新在会上指出,要把十九大精神作为当前和今后一段时期的首要政治任务,要结合十九大重要精神内容,统筹安排、科学部署,谋划好工作,将十九大报告中的新思想、新论断、新提法、新举措贯彻到今后司法行政工作的计划中来。

结合具体工作,蒋文新说,每个司法行政人,特别是领导干部、中层骨干要正确处理虚实与虚、先与后、内与外的关系,要将形式与内容相统一,做到“知行合一”,着力破解“虚功有余而实效不足”的问题;把握好工作轻重缓急,着力理顺当前利益与长远发展的关系;坚持两点论和重点论相统一,着力解决矛盾的主要方面和次要方面的问题。

副局长、机关党委书记路中昌提出,十九大报告将我们共产党人的初心和使命表述为“为中国人民谋幸福,为中华民族谋复兴”,这与我党的根本宗旨和历史使命完全吻合。“初心”更让我们明白我党从哪里来,“使命”更让我们清晰我党往哪里去。初期的理想不能忘记,未来的目标应当牢记,当下的努力不能松懈。我们每个同志都要认真学习马哲,学习十九大精神,学思践悟,做到思想有定力、行动有方向、作风有提升、工作有业绩,不负共产党员的光荣称号。

市法律援助中心主任陈冬梅说,党的十九大提出了决胜全面建成小康社会的目标,这是党中央在新的历史时期作出的重大战略部署。作为一名法律援助人,我要始终铭记法律援助的本质,立足本职工作,通过办好每一起案件,完成好每一项任务,用心用情干好每一项法律援助工作,回应人民群众对民主法治、公平正义的新期待。

市律公管科长丁王芳说,义乌律师事业的发展必须要以贯彻落实十九大精神作为新动力,要推动全市律师在推进法治建设过程中,争做当事人合法权益的维护者、社会公平正义的保障者、国家治理现代化的推动者、经济社会发展的服务者。

会上,其他与会人员也纷纷发言,表示“学好哲学、终身受用”,认为党的十九大精神很好践行了马哲思想,报告高瞻远瞩、气势恢宏、催人奋进。我们要不忘初心,牢记使命,以饱满的状态、扎实的工作,有力推动义乌司法行政工作再上新台阶。